

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

海南大学一副教授因脑梗塞瘫痪在床,全靠七旬父母照料

“老师,我们希望您赶快好起来”

住院半年花费超40万,经管学院师生已捐近13万善款



孙父从学生手中接过善款

本报讯 今年以来,海南大学副教授孙容一直没有出现在课堂上。直到上周有学生发现孙容病重,已经住院半年了。由于脑梗塞、颅内感染、肺部感染、低钾血症,治疗花费已超过40万元。孙容今年45岁,无儿无女,病床前照顾他的是一对高龄父母,病情的加重使他全身无法动弹,看到学生前来看望,只能转动眼珠流下眼泪。

记者 沈丽焕 文/图

孙容是海南大学经济管理学院副教授。1991年以优异成绩考上北京大学;1996年毕业后到中国建设银行深圳分行工作;1999年去往英国留学,就读于阿斯顿大学商学院;2002年在英国工作了近一年后选择来到海南大学经济管理学院,是海南大学经管学院MBA的创建者之一。

据海南大学MBA2014届学生刘燕飞介绍,上周一次偶然的机会得知孙老师已住院半年了,他们都很惊讶。通过打听得知孙老师在海口市人民医院住院治疗,期间一直由七旬高龄父母照顾。由于孙老师病重无法说话,父母向学生们讲述了儿子的情况,他们这才得知孙老师曾有过两次失败的婚姻,也没有孩子。目前孙老师名下仅有按揭商品房,医疗费主要依靠年迈的父母和一位远在山东的弟弟支付。

据主治医师开具的病情简介显示,孙容于2018年11月30日住院,入院后诊断:脑梗塞、病毒性脑炎,入

院后给予改善循环、抗病毒、免疫球蛋白、抗感染等治疗,患者中枢神经系统损伤严重,现有自发睁眼,不能言语,四肢肌张力增高,双下肢瘫痪不能站立,双上肢握拳伴有不自主运动,长期卧床生活不能自理。据主治医师介绍,目前孙老师的病情尚不稳定,需要持续进行康复治疗。

“如果早知道孙老师生病住院的消息,我们会及时去探望他,听他说说话。”刘燕飞介绍,孙老师目前不能言语,但学生们去看他,他的眼里噙满泪水,“他是有意识的,我们希望孙老师能尽快好起来。”刘燕飞说,从5月16日11点至17日11点,海南大学MBA校友共捐款103016元,海大经济管理学院老师捐款25300元,学院工会捐款1000元。

目前,海南大学经管学院师生共计捐款129316元,但这笔费用对后续治疗仍不够。学生们希望能寻求社会爱心人士和企业的帮助,一起帮孙老师重新站起来。

“这个车站是我爸变出来的”

事发三亚火车站广场,中年女子疑似患有精神疾病,已送医院治疗

□记者 沈丽焕

本报讯 5月16日23时,三亚火车站广场一中年女子突然失控,把广场上的分类垃圾桶扔到轻轨轨道上,情绪激动、胡言乱语称火车站是她父亲变出来的,要把这里的闲人清走。三亚火车站派出所民警及时处置,该名女子已被送往三亚市安宁医院治疗。

5月16日23时20分,海口铁路公安处三亚车站派出所民警接到旅客报警:在三亚火车站广场有一名中年女子在扔垃圾桶,还驱赶广场上的旅客。民警赶赴现场处置,到达现场后发现一名50岁左右的女子,身穿绿色中袖上衣和裙子,大喊大叫,情绪激动,声称三亚火车站是她的家,车站不是一砖一瓦盖的,是她父亲变出来的,广场是她家的院子,要把这里的

闲人清走。因该名女子情绪激动,民警无法问出她的有效身份信息。17日零时40分,三亚市精神卫生院郑主任到三亚火车站对该女子进行前期处置,诊断该女子疑似患有精神疾病。

经医生的在场协助,民警得知女子姓宋,今年53岁,是辽宁省凤城市人。民警于17日5时许将宋女士送往三亚市安宁医院进行治疗。

2人被困大厦电梯

海口消防人员及时破门排险

□记者 廖自如

本报讯 5月16日凌晨,海口市龙昆北路的千禧大厦一部电梯突然发生故障,导致2名住户被困在电梯内,情况危急。海口市消防部门接警后,快速赶到现场,使用专业工具破开电梯门排险,成功救出两名被困者。

据了解,5月16日凌晨1时40分,海口市消防支队指挥中心接到市民报警称:在海口市龙昆北路的千禧大厦有人员被困于二楼电梯内,请求紧急营救。当日凌晨1时45分,消防队员到达现场后,发现该大厦因电梯故障导致2人被困在二楼电梯内,情况危急。为防止出现人员伤亡,凌晨1时47分,消防队员利用电梯钥匙尝试打开电梯未果,消防队员立即使用液压剪扩钳将电梯门撑开。凌晨1时50分,消防队员成功将2名被困人员救出,确认现场无其他险情,也无人员受伤。

海口仙桥路修了一个月就停工

“坑坑洼洼,下雨积水,很不方便”

施工单位:因变压器未迁移导致;有关部门:先将西段铺上沥青让居民通行

本报讯 “这条路的西段去年年底动工,修了一段时间又停工了,如今还被围栏围着。东半段也不见施工,路面上坑坑洼洼,下雨就积水,居民出行很不方便。”昨日上午,家住海口市美兰区仙桥花园北苑居民李先生向本报反映。

记者 钟起的 文/图

李先生说,去年11月,仙桥路开始动工改造,但开工一个多月后便停工了,至今没有恢复施工。道路只修了西段,剩下东段还没有动工。“已经施工的这段路被围栏围起来,没有围挡的一段路路面凹凸不平,坑坑洼洼,下一场雨要积好几天水,给附近居民的出行带来不便。”

记者在仙桥路看到,被围挡围起来的路段上堆放着管道、钢筋等建筑材料;另一段没有围挡的路上有不少大坑小坑,坑内都有积水。路口处的一块道路改造提升项目告示牌上写着:该项目为美兰区小街小巷改造工程,道路全长374米,红线

宽度12米,施工时间为2018年11月15日至2019年6月30日。

为何动工后又停工了呢?记者联系了南通星湖市政工程有限公司相关负责人卓先生。卓先生解释,仙桥路从美舍河通往白龙北路,从3个小区中穿过,停工的原因是有一座变压器还没有迁移,如果不是这个问题,这条路早完工了。卓先生说,如果修改规划更麻烦,目前美兰区住建、征收、街道等单位正在积极与附近居民沟通。美兰区住建局工作人员表示,他们将跟施工单位协商,先将仙桥路西段铺上沥青,方便居民通行。



停工后的仙桥路西段

毗邻临高文庙违规建房

综合行政执法局:拆!

□记者 罗晓宁

本报讯 日前,临高县综合行政执法局对临高文庙附近的违法建筑依法予以拆除,确保了省级重点文物保护单位的安全性。

“驴友”王先生反映,“五一”节前,他和朋友去临高县临城镇文澜江畔临高文庙参观,对临高文庙的建筑、历史、文化留下了深刻印象,但文庙附近一栋正在施工的临时建筑物让大家感到惊讶,该建筑物和周边环境不协调。

接到王先生的反映后,临高县综合行政执法局会同临高县旅文局,就该栋临时搭建的违法建筑物情况进行了调查。经查,因历史原因,一名职工家属在文庙院子附近搭建了一栋小房子,此举确实对临高文庙的安全性构成了威胁。调查确认该建筑物属于违法建筑后,执法局立即派出执法力量,于“五一”节前对该建筑物彻底予以拆除。